

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Alžběta Vaštová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Praha, katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce je velice dobře zpracovaná. Studentka během semestru pracovala průběžně velice pilně. Pravidelně se zúčastňovala konzultací jak před omezením kontaktní výuky, tak dále při distančních konzultacích. Předkládala varianty řešení, ze kterých bylo možné dospět až do úspěšného dopracování výsledné podoby rodinného domu.

Studentka během tvůrčího procesu projevila invenční myšlení, znalosti v oboru, velikou píli a zodpovědný přístup ke zpracování úlohy, a to od počátku. Má zároveň schopnost vyslechnout, zpracovat a vyhodnotit připomínky vedoucího práce, což bylo důležité především v náročném průběhu distanční výuky.

Dům je navržen v optimálním rozsahu pro rodinné bydlení, které odpovídá danému prostředí vilové zástavby Barrandova. Dispozice jsou přehledné, optimálně navržené bez kolizních bodů a zbytečných nevyužitelných ploch. Navazují vhodně na venkovní prostor zahrady a využívají maximálně přidanou hodnotu daného pozemku - výhledy do Prokopského údolí a na panorama Prahy. Objekt je zónován na denní přízemní část a na noční část v patře. Parter střízlivě dotváří celkový vzhled domu.

Studentka velice dobře zvolila jednoduchou hmotu a tvar domu jako dialog nižší a vyšší části domu, zároveň decentně barevně se odlišující. Vhodně začlenila novostavbu do daného prostředí funkcionalistických prvorepublikových vil v okolí a projevila cit a smysl pro úměrnost návrhu bez zbytečných dominant a nevhodných excesů.

Technická část projektu je zpracována velice kvalitně, práce je kompletní, přehledná a velice dobře graficky pojednaná. Především vizualizace návrhu interiéru dokládají cit pro detail a prostor utvářený pro příjemné rodinné bydlení.

Studentku hodnotím komplexně, a to jak z hlediska zodpovědného a invenčního přístupu k dané úloze v průběhu distančních konzultací, tak na základě formy, rozsahu a kvality výsledného elaborátu.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2020

Podpis:

